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UVOD:

Dječji tjedan je tradicionalna manifestacija posvećena djeci, a održava se u prvom cijelom 
tjednu mjeseca listopada pod motom Ljubav djeci prije svega. Obilježavanjem dječjeg tjedna želi 
se između ostalog, naglasiti važnost prava svakog djeteta službeno zapisanih u Konvenciji 
Ujedinjenih naroda o pravima djeteta te usmjeriti pozornost najšire javnosti prema položaju, 
pravima i potrebama djece u društvu.
Dječji tjedan povod je da se pozornost javnosti usmjeri na djecu i njihov položaj u društvu te uputi 
poziv svim odraslima da preispitaju u kolikoj su mjeri odgovorili na potrebe djece u obitelji, lokalnoj 
zajednici i društvu.

Očima djeteta
Poželi si oči i srce djeteta

koje veselo vrišteći trči zabranjenim travnjakom,
klikće zbog jedne sićušne ribice što klizi kroz vodu;

raspituje se o zvijezdama, i tko ih je zapalio,
i koje te nikad ne voli zbog tvoga debelog novčanika,

nego zato što se znaš igrati i smijati,
jer znaš pripovijedati fantastične priče i pjevati vesele pjesme.

(Phil Bosmans)

       OBILJEŽAVANJE DJEČJEG TJEDNA U GRADU RIJECI

       U organizaciji Odjela gradske uprave za odgoj i školstvo, Kazališne radionice Malik iz 
Rijeke, Društva "Naša djeca" Rijeka, Udruge odgajatelja "Osmijeh", Udruge Ri Stars, Ri Teatra, 
Riječkog sportskog saveza, Hrvatskog saveza udruga tjelesnih invalida i Dječjeg vrtića "Rijeka," 
Dječji tjedan obilježit će se prigodno odabranim igrama, sportskim priredbama i stvaralačkim 
aktivnostima djece i za djecu.

       1. Kazališna radionica Malik iz Rijeke ponudila je i ove godine djeci predškolske i 
školske dobi četiri kazališne predstave prilagođene njihovom uzrastu. Kazališne predstave će se 
održati u Hrvatskom kulturnom domu na Sušaku od  04. do 07. listopada 2010. godine.

       Predstave koje se nude su selekcionirane i pažljivo odabrane, a izvode ih djeca i mladi što 
dodatno pojačava poruku Dječjeg tjedna. Dnevno će se održavati tri odnosno četiri predstave, a 
učenici će u pratnji učitelja doći na predstavu u vremenu koje im najbolje odgovara. 

Dječji tjedan obilježit će se sljedećim kazališnim predstavama:

Ponedjeljak, 04. 10. 2010. godine

 MRAVAC I CVRČAK u izvođenju Kazališne radionice Malik, Rijeka. Namijenjena je
gledateljima od 4 do 10 god.  Predstava traje cca 40 min.
                   Prva predstava započinje u 9,30 sati
                   Druga predstava započinje u 10,40 sati

                                Treća predstava započinje u 11,30 sati
                                Četvrta predstava započinje u 12,40 sati 
                        Cijena ulaznice je 20,00 kn



       Utorak, 05.10.2010. godine

 PSIHA u izvođenju Kazališne radionice Malik, Rijeka. Namijenjena je gledateljima od 14 
godina.  Predstava traje cca 80 min.

                                    Prva predstava započinje u 11,30 sati
                                Druga predstava započinje u 14,30 sati
                                Treća predstava započinje u 20,00 sati
                        Cijena ulaznice je 20,00 kn 

    
      Srijeda, 06.10.2010. godine

 ANA I MIA  u izvođenju kazališta Mala scena iz Zagreba. Namijenjena je gledateljima od
11 do 16 godina. Predstava traje cca 70 min.

                                    Prva predstava započinje u 9,40 sati
                               Druga predstava započinje u 11,15 sati
                                Treća predstava započinje u 12,40 sati
                                Četvrta predstava započinje u 14,20 sati 
                       Cijena ulaznice je 30,00 kn

    Četvrtak, 07.10.2010. godine
   
 NOVI DAN u izvođenju Plesne udruge Ri dance iz Rijeke. Namijenjena je gledateljima od 

9 do 14 godina. Predstava traje cca 60 min.
                                Prva predstava započinje u 11,00 sati
                                Druga predstava započinje u 13,00 sati
                       Cijena ulaznice je 20,00 kn 

Obzirom da su dječji vrtići i osnovne škole raspoređene po cijelom gradskom području, pojedine 
grupe djece i učenika će za dolazak do HKD-a na Sušaku koristiti gradski prijevoz. Iz tog razloga 
Komunalno društvo Autotrolej d.o.o., uključilo se u organizaciju prijevoza djece predškolske dobi i 
učenika osnovnih škola te ponudilo mogućnost kupnje jedne autobusne karte za dvije osobe, koju 
djeca koriste u oba smjera (za učenike koji nemaju pokaznu kartu). Za one škole koje imaju 
potrebu organiziranog prijevoza djece potreban je autobus koji zadovoljava zakonom utvrđene 
standarde. KD Autotrolej ima 6 takvih autobusa te smo ustanovama dostavili ponudu i Autotransa 
d.o.o. Cijena najma autobusa sa 49 sjedala je 738,00 kuna uključujući PDV za oba smjera, ali 
samo za škole i vrtiće na području grada Rijeke. Učenici osnovnih škola koje su smještene u 
centru grada, organizirano će u pratnji učitelja pješice doći u Hrvatski kulturni dom na Sušaku. 

          
2.  Hrvatski savez udruga tjelesnih invalida HSUTI i Dječji vrtić "Rijeka" održat će povodom 
Dječjeg tjedna prezentaciju priručnika K Toleranciji – priče Ivane Brlić–Mažuranić kao poticaj 
razvoju tolerancije. Prezentacija će se održati 29.rujna 2010. godine u 12,00 sati u Spomeničkoj 
knjižnici Mažuranić-Brlić-Ružić, a namijenjena je odgajateljima, učiteljima, stručnim suradnicima i 
roditeljima. 

HSUTI je pod pokroviteljstvom Ministarstva znanosti, obrazovanja i športa završio 
trogodišnji program „Tolerancija kroz priče Ivane Brlić- Mažuranić“ u kojem su sudjelovala dva 
dječja vrtića. Glavni cilj i zadaća Programa bio je senzibiliziranje djece već od predškolske dobi 
prema osobama s invaliditetom i djeci s teškoćama u razvoju. 

Kao „ kruna“ rada i stvaralaštva izašao je Priručnik „ K Toleranciji – priče Ivane Brlić –
Mažuranić kao poticaj razvoju tolerancije“. Uz etičku vrijednost Programa prvi puta su se u vrtićima 
stručno metodički provodile „Priče iz davnine“ pa danas s ponosom ističemo kako one mogu biti i 
jesu za predškolski uzrast. 



       -  Djeca podcentra predškolskog odgoja Kvarner, Delfin i Vidrice obilježiti će Dječji tjedan 
nudeći prolaznicima poruke o pravima djeteta. 

3. Društvo "Naša djeca" Rijeka organizirat će niz aktivnosti namijenjenih djeci osnovnoškolskog 
     uzrasta od 04. do 14. listopada 2010. godine.

 Subota, 02.10.2010.g. u 10,00 sati održat će se na Korzu biciklijada, romobilijada, 
rolerijada, ulične utrke. 

 Ponedjeljak, 04.10.2010.g.u 10,30 sati u HKD-u na Sušaku održat će se izložba 
fotografija mladih čuvara okoliša. Izložba je otvorena do 08.10.2010.

 Utorak, 05.10.2010.g. od 12,00 do 14,00 sati patroliranje mladih čuvara okoliša užim 
gradskim područjem (Korzo) i dijeljenje edukativnih letaka
- "Arabeska"- baletno ritmička skupina održat će program u prostorijama DND
- "Šufit" – kazalište za djecu i mlade (početak rada) 

 Srijeda,06.10.2010.g. od 12,00 do 14,00 sati patroliranje plavih patrola i dijeljenje crvenih i 
zelenih kartona 

 Četvrtak, 07.10.2010.g. u 11,00 sati radionica "Šume" za osnovnoškolce u Pomorsko 
povijesnom muzeju Hrvatskog Primorja

 Nedjelja, 10.10.2010.g. odlazak na Državnu smotru "Dani zahvalnosti za plodove zemlje –
Dani kruha" u Koprivnicu

 Četvrtak, 14.10.2010.g. u 11,00 sati radionica "Šume" za osnovnoškolce u Pomorsko 
povijesnom muzeju Hrvatskog Primorja

Od 04. do 11. listopada 2010. godine održat će se akcija prikupljanja igračaka, društvenih 
igara, knjiga, školskog pribora, sportske opreme i rekvizita za djecu Vukovara, a pod motom: 
"Prijatelj-prijatelju".

4. Udruga odgajatelja "OSMIJEH" planira svoj program održati 07. listopada 2010. godine od 
17,30 do 19,30 sati na Korzu pod motom Osmijeh za osmijeh-Osmjehova KreaTvornica. Cilj 
Udruge je, izmamiti osmijeh i ponuđenim poticajima potaknuti roditelje na zajedničku igru s djecom. 
Žele ukazati na neiscrpne mogućnosti uporabe otpadnog materijala u izradi kvalitetnih didaktičkih 
igara u čijem osmišljavanju i uporabi sudjeluju ravnopravno dijete i roditelj. 

Prijedlog aktivnosti koje će skrenuti pozornost svakog djeteta i odrasle osobe:

 Poligon spretnosti (Ispred zgrade Grada Rijeke postavit će se poligon sa sportskim 
spravama koje će djeca sa svojim roditeljima ubrzano prolaziti) 

 Igre padobranom
 Velike podne igre (kružić-križić -pokretna igra, memory, puzlle, pecanje ribica)
 Stolne didaktičke igre izrađene od neoblikovanog, poluotpadnog materijala (umetaljke, igre 

za razvijanje okulomotorike, spretnosti, poticanje razvoja predčitalačkih vještina i dr.)
 Upoznavanje s materijalima za izradu poticaja
 Dan dječjih osmijeha – odgajateljice  će čitati izreke, stihove i poruke iz dječjeg 

memoranduma.

5. Glazbeno scenska udruga "RI STARS" okuplja djecu osnovnoškolskog i srednjoškolskog 
uzrasta. Cilj rada udruge je promicanje glazbene, dramske i scenske kulture i umjetnosti u radu s 
djecom i mladima. Izdali su četiri nosača zvuka s potpuno novim autorskim pjesmama za djecu, a 
u travnju ove godine u Art kinu prezentirali film "S.O.S. glava u oblacima" – glazbeno scenski 
igrokaz s temom "Školski dani prijateljstvom obasjani".

Povodom Dječjeg tjedna Udruga Ri Stars predstavit će učenicima naših osnovnih škola film 
"S.O.S. GLAVA U OBLACIMA". Film je dinamičan, duhovit i ukazuje na važnost prijateljstva i 



uzajamnog pomaganja. Prikazivati će se u osnovnim školama grada Rijeke tijekom cijelog mjeseca 
listopada bez naknade. 

6.   Riječki sportski savez i Dječji vrtić Rijeka  će na Korzu u utorak, 05.10.2010. godine od 
14,00 – 15,00 sati organizirati predstavljanje raznih sportova. Cilj ove prezentacije je uključivanje 
djece i mladih u sportske aktivnosti kojima poboljšavaju svoje zdravstveno stanje i kvalitetu života.

U sklopu programa klubovi Judo klub Rijeka, Karate klub TAD Rijeka, Gimnastički klub 
Rijeka i Dječji vrtić Rijeka demonstrirati će vještine u koje će se moći uključiti školska djeca i 
prolaznici. Najmlađi će svoje znanje pokazati na nogometnom terenu.

7.  Udruga  RI TEATAR je u proteklih 10 godina realizirala 40 predstava (26 za odrasle i 14 za
djecu), ostvarili su više od 250 gostovanja diljem Hrvatske, osposobili i u rad pustili Kulturni centar
Kalvarija, organizirali Školu glume, osnovali Scenski laboratorij mladih i dječju dramsku skupinu
"Čudesni oblačak" za djecu od 5 do 15 godina.

U okviru Međunarodnog dana djeteta i Dječjeg tjedna, tijekom listopada u Kulturnom centru
Kalvarija bit će izvedene predstave "Hokus pokus", "Čarobni dvor", "Medeni ples" te "Pucko i
Packo". 
Dramska radionica za djecu održat će se 08. listopada 2010. godine uz vodstvo Nataše Tepša i
Maje Dobrila. 

           Slijedom navedenoga predlaže se Gradonačelniku Grada Rijeke donošenje sljedećeg
         

Z A K L J U Č K A

1. Prihvaća se informacija i pokroviteljstvo nad obilježavanjem Dječjeg tjedna od 04. do. 14. 
listopada 2010. godine u gradu Rijeci.  

2. Zadužuje se Odjel gradske uprave za komunalni sustav da za potrebe organizacije Dječjeg 
tjedna 2010. godine na Korzu, odobri Društvu "Naša djeca" Rijeka, Udruzi odgajatelja 
"Osmijeh", Riječkom sportskom savezu i Dječjem vrtiću Rijeka korištenje javne 
površine bez naknade.

3. Zadužuje se Odjel gradske uprave za kulturu da za potrebe održavanja kazališnih 
predstava u Dječjem tjednu od  04. do 07. listopada 2010. godine ustupi prostor  
Hrvatskog kulturnog doma na Sušaku (dvoranu i atrij) Kazališnoj radionici Malik iz Rijeke 
bez naknade, te pruži tehničku  podršku. 
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